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            Самостійні роботи

     з тригонометрії
Пояснювальна записка. 

Запропоновані матеріали до уроків з тригонометрії дозволять вчителеві організувати на уроках тренінг-практикуми. Для практикумів,що проводяться на початку вивчення теми, пропонуються системи циклів взаємопов'язаних завдань.Їх мета - не тільки відпрацювання учнями навчального матеріалу, стандартного  вигляду , але й формування вмінь і навичок робити висновки , визначати закономірності,»рухаючись» по матеріалу в напрямку від простого до складного. При цьому учень бачить,на що слід звернути увагу. що слід доопрацювати. Як оцінювати таку роботу, кожен вчитель вирішує самостійно. 
                              Самостійна робота 1

Вариант І

[image: image359.jpg]



1 Переведіть  2 рад. в градусну міру.
2 Визначте знак виразу:  sin
[image: image2.wmf]6

5

π cos
[image: image3.wmf]7

5

π tg 
[image: image4.wmf]8

5

π ctg
[image: image5.wmf]9

5

π.

3 Знайдіть:  cosα,tgα,ctgα, Якщо sinα =
[image: image6.wmf]13

12

, 
[image: image7.wmf]2

1

π<α<π.
4 Спростіть вираз: а) 1-sin2x+ctg2xsin2x     

                               б)   (1+ctg2x) -1+(1+tg2x)-1

 5 Обчисліть : sin2(π/4)+tg(-π/3)-cos(π/3)+ctg(π/6).
 6 Які значення може приймати вираз:
[image: image8.wmf]t

sin

3

4

3

+

?
Варіант ІІ
1 Обчисліть: 
[image: image9.wmf]2

1

cos
[image: image10.wmf]2

5

π-sin
[image: image11.wmf]2

7

π-3tg(-9π).
2 Знайдіть значення виразу:  sin3α+cos3α  ,якщо sinα+cosα=1/2.

3 Доведіть тотожність: sin2αcos2β – cos2αsin2β = sin2α – sin2β.

4 Знайдіть значення виразу 
[image: image12.wmf]ctgx

x

x

cos

sin

2

+

, якщо tg=2,x- кут першої чверті.
5 Скількі кутів α на проміжку [-20π;30π] , задовольняють умову sinα=0?

6 Задайте формулою кути α , де Р α –точка тригонометричного кола, симетрична точці Рπ/6 відносно вісі ординат. 

Варіант ІІІ
1 Спростіть вираз
[image: image13.wmf]x

2

sin

2

 + sin2x + 1, якщо 
[image: image14.wmf]4

3

p

<x<
[image: image15.wmf]p

.
2 Обчисліть:
[image: image16.wmf]a

a

a

a

cos

2

sin

5

cos

8

sin

-

+

,якщо  tg
[image: image17.wmf]a

=3.

3 Обчисліть:tg4
[image: image18.wmf]a

+ ctg4
[image: image19.wmf]a

, якщо tg
[image: image20.wmf]a

-ctg
[image: image21.wmf]a

=m.
4 Знайдіть найменше значення виразу: 1-cos
[image: image22.wmf]a

-2sin2
[image: image23.wmf]a

.
5 Знайдіть множину допустимих значень змінної виразу :
[image: image24.wmf]a

сtg

3

.
                                     Самостійна робота 2 
1 Варіант                                      2 Варіант                                          3 Варіант
ЦИКЛ 1                                       ЦИКЛ 1                                              ЦИКЛ 1

Спростіть                                  Спростіть                                          Спростіть   

1) sin(
[image: image25.wmf]2

p

-
[image: image26.wmf]a

)                              1)cos(
[image: image27.wmf]2

3

p

-2x)                                   1)  tg(
[image: image28.wmf]2
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p

-
[image: image29.wmf]a

)
2) sin(
[image: image30.wmf]2
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p

 -
[image: image31.wmf]a

 )                          2)cos(2x-
[image: image32.wmf]2

5

p

)                                    2) tg (
[image: image33.wmf]a

-
[image: image34.wmf]2

3

p

)

3) 3sin2(
[image: image35.wmf]a

 -
[image: image36.wmf]2

7

p

)                        3) cos2(2x-270◦)                                3) tg4( 
[image: image37.wmf]a

-
[image: image38.wmf]2

5

p

)
4) sin5 (
[image: image39.wmf]2

7

p

-
[image: image40.wmf]a

)                          4) cos3(270◦-2x)                                4)tg3(
[image: image41.wmf]2

5

p

 -
[image: image42.wmf]a

)

ЦИКЛ 2                                      ЦИКЛ 2                                           ЦИКЛ 2

Обчисліть                              Обчисліть                                       Наведіть   cos0,7
[image: image43.wmf]p

 до                                                                                                                                                                                                                     5) cos 60 ◦                                   5) sin
[image: image44.wmf]4

p

                                        тригонометричної
                                                                                                      функції  кута
6)cos(180◦– 60◦)                         6)sin(
[image: image45.wmf]2

p

 +
[image: image46.wmf]4

p

) 

7) cos120 ◦                                  7)cos
[image: image47.wmf]4

3

p

                                        5) на проміжку  (0;
[image: image48.wmf]2

p

)

8)cos(-480◦)                                8) cos(-
[image: image49.wmf]4

7

p

 )                                    6) на (
[image: image50.wmf]2
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p

 ;2
[image: image51.wmf]p

)

                                                                                                            7)  на (
[image: image52.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image53.wmf]p

 ;3
[image: image54.wmf]p

)

                                                                                                            8) на  (-
[image: image55.wmf]2

p

 ;0)  
ЦИКЛ 3                                      ЦИКЛ 3                                            ЦИКЛ 3

9)Спростіть:                            9) Спростіть:                                   9)Спростіть:    
cos2x+cos(3
[image: image56.wmf]p

-2x)
[image: image57.wmf]
[image: image58.wmf]               tg
[image: image59.wmf]a

tg(
[image: image60.wmf]2
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-
[image: image61.wmf]a

)                                   sin2
[image: image62.wmf]a

+sin2(
[image: image63.wmf]2

p

+
[image: image64.wmf]a

)
Обчисліть:                              Обчисліть:                                       Обчисліть:
10)cos20◦+cos160◦+                  10)tg10◦tg80◦                                      10) cos215◦+cos275◦  

+cos180◦                                        
11)cos20◦+cos40◦+cos60◦+…+  11)tg19◦tg20◦tg30◦…tg80◦         11)sin210◦+sin215◦+sin220◦+…+
      +cos160◦+cos180◦                                                                          +sin285◦+sin290◦     

4 ЦИКЛ  4                                     ЦИКЛ 4                                            ЦИКЛ  4
Спростіть:                                 Спростіть:                          Спростіть:
12)sin4
[image: image65.wmf]a

+cos4(
[image: image66.wmf]2
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p

-
[image: image67.wmf]a

) -1       12)
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p

2

,

0

cos

)

8

,

1

sin(

-

                12)cos6(
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 -x)+sin6(
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13)
[image: image71.wmf])
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                 13)    
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 EMBED Equation.3  [image: image74.wmf])
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                           Самостійна робота   № 3 

Варіант І
1 Обчисліть:  sin15◦ ( 2  способа).

2 Обчисліть: 
[image: image75.wmf]°
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cos
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.
3 Дано: sin
[image: image76.wmf]a

=-
[image: image77.wmf]5

4

, 
[image: image78.wmf]p

<
[image: image79.wmf]a

<
[image: image80.wmf]2

3

p

.  Обчисліть sin(
[image: image81.wmf]3

p

-
[image: image82.wmf]a

).
4 Обчисліть:а)
[image: image83.wmf]a

15

1

15

4

2

tg
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    б)
[image: image84.wmf]a
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p
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5 Обчисліть: sin
[image: image85.wmf]12

p

cos
[image: image86.wmf]12

p

.
6 Спростіть: 2sin2
[image: image87.wmf]2

a

 + cos
[image: image88.wmf]a

 ( два способи).

7Доведіть тотожність :  ctg
[image: image89.wmf]a

-sin2
[image: image90.wmf]a

=ctg
[image: image91.wmf]a

cos2
[image: image92.wmf]a

.

8 Знайдіть найбільше значення виразу: sin
[image: image93.wmf]a
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cos

3
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.
Варіант ІІ
1Спростіть :  
[image: image94.wmf]°
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.
2 Знайдіть значення виразу: cos40◦+tg20◦sin40◦.

3 Спростіть: 
[image: image95.wmf]4
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.
4Обчисліть:   cos
[image: image96.wmf]7
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.
5 Спростіть: 
[image: image97.wmf],
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[image: image98.wmf]2
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.
6  Чи виконується рівність 3sin x+4cosx=7 ?
Варіант ІІІ
1 Дано: sin(
[image: image99.wmf]a

+
[image: image100.wmf]4
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[image: image101.wmf]5
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,
[image: image102.wmf]2
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<
[image: image103.wmf]a

<
[image: image104.wmf]p

.  Знайдіть sin
[image: image105.wmf]a

.
2 Знайдіть значення виразу : sin4
[image: image106.wmf]8

p

+cos4
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3 Спростіть: 
[image: image110.wmf]x
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4 Доведіть тотожність: cos
[image: image111.wmf]35
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 cos
[image: image112.wmf]35
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5  Спростіть:  tg9◦+tg15◦-tg27◦-ctg27◦+ctg9◦+ctg15◦ .

                           Самостійна робота№4 
Варіант 1                                  Варіант 2                                       Варіант 3

ЦИКЛ 1                                     ЦИКЛ 1                                           ЦИКЛ 1

                               Подайте у вигляді добутку:

1)  cos
[image: image116.wmf]b
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                        1) sin
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3) 
[image: image122.wmf]a

sin

2

1

+

                               3) cos
[image: image123.wmf]2

3

-

a

                                   3) 
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4) 
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                          4) 2cos
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                   6) 
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ЦИКЛ 2                                     ЦИКЛ 2                                           ЦИКЛ 2

                                     Подайте у вигляді суми:
7) 
[image: image134.wmf]°
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9)  sin
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                                          Доведіть тотожність:
10)
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                                                                                10)
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                       Самостійна робота №5

Варіант І
1) Спростіть:
[image: image146.wmf]1
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2) Знайдіть значення виразу:  2(
[image: image147.wmf])
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      3Спростіть вираз 
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 4) Знайдіть : tgx якщо  sinx=
[image: image150.wmf]5
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[image: image151.wmf]2
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.
 5)Доведіть тотожність: 1-
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 6)Доведіть тотожність :
[image: image153.wmf]).
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 7)Спростіть:
[image: image154.wmf].
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8) Обчисліть: cos422,5◦-sin422,5  ◦  .
9) Обчисліть: 1-2
[image: image155.wmf]°
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.
Варіант В

1)Спростіть: 0,125-
[image: image156.wmf]).
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2)Обчисліть: 
[image: image157.wmf]°
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3)Обчисліть : 
[image: image158.wmf].
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4)Спростіть : (1-2sin
[image: image159.wmf]).
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5)Знайдіть значення виразу :
[image: image160.wmf].
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6)Доведіть тотожність:
[image: image161.wmf].
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7)Спростіть вираз :
[image: image162.wmf].
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8)Доведіть тотожність : sin(x+2)cos(x-2)<sin(x+3)cos(x-3)
Варіант С

1) Спростіть вираз : sin
[image: image163.wmf]a
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2) Знайдіть  sin18
[image: image164.wmf]°

.

3) Знайдіть значення виразу : sin
[image: image165.wmf].
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4)  Знайдіть 
[image: image166.wmf]a
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5)  Розв’яжіть нерівність:
[image: image168.wmf].
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                   Самостіна робота  №6

Варіант 1                              Варіант 2                                Варіант 3

ЦИКЛ 1

Для даної функції:
	y = cos  (x - 
[image: image169.wmf])

3

p


	     y = sin
[image: image170.wmf]3

x

p

 
	  y = 
[image: image171.wmf]3

p

 - tg x


Знайдіть:

1)  область визначення функції,

2)  множину значень функції,

3)  дослідіть функцію на парність,

4)  період функції,

5)  множину значень функції на проміжку: а) 
[image: image172.wmf][
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 ,  б) 
[image: image173.wmf]÷
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,

6)  проміжки монотонності.

ЦИКЛ 2

Побудуйте графік функції: 
	1)  y = cos x
	1)  y =  sin x
	 1) y = tg x

	2)  y = 2cos x – 1
	2) y = -
[image: image174.wmf]2

1

sin x + 2
	 2) y = tg x – 2

	3)  y = cos 2x
	3) y = sin 
[image: image175.wmf]2

x


	 3) y = tg
[image: image176.wmf]3

2

 x

	4)  y =  2cos(x +
[image: image177.wmf])

3

p


	4) y = -sin( x + 
[image: image178.wmf])

6

p


	 4) y = tg ( x - 
[image: image179.wmf])

3

p

 

	5)  y = -
[image: image180.wmf])

3

2

cos(

2

1

p

+

x


	5) y = 
[image: image181.wmf])

6

2

sin(

2

1

p

+

x


	 5) y = -2tg(2x - 
[image: image182.wmf])

3

p



	6) y = -
[image: image183.wmf]1

)

3

2

cos(

2

1

-

+

p

x


	6) y = 
[image: image184.wmf]1

)

6

2

sin(

2

1

+

+

p

x


	 6) y = -2tg(2x - 
[image: image185.wmf]2

)

3

p

p

-




ЦИКЛ 3

Визначте період функції:
	1) y = tg 2x
	1) y = ctg
[image: image186.wmf]2

x


	1) y  = cos
[image: image187.wmf]5

x



	2) y = tg 2x + cos 3x
	2) y = cos 2x-sin 6x
	2) y = cos
[image: image188.wmf]5

2

sin

5

x

x

+



	3) y = sin 2x cos 3x
	3) y = cos2x sin 6x
	3) y = cos
[image: image189.wmf]5

2

sin

5

x

x



	4) y = 
[image: image190.wmf]x

x

3

cos

2

sin


	4)  y =
[image: image191.wmf]x

x

6

sin

2

cos


	4) y =
[image: image192.wmf]5

2

sin

5

cos

x

x



	5) y = tg 2x cos 3x
	5) y = ctg 
[image: image193.wmf]x

x
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sin
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	5) y =  ctg
[image: image194.wmf]5
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x




                   Самостійна робота   № 7 

Цикл 1

Розвяжіть рівняння:
Варіант 1                                     Варіант 2                                    Варіант 3

	1) sin 2x = -1       
	1) cos(x-1) = -1
	1) cos(
[image: image195.wmf])

2

3

x

-

p

 = 1

	2) sin 2x = -1/2
	2) cos(x-1)= -1/2
	2) cos(
[image: image196.wmf])

2

3

x

-

p

 = 0

	3) sin2x = 0
	3) cos(x-1) = 0
	3) cos(
[image: image197.wmf])

2

3

x

-

p

 = 1/2

	4) sin 2x = 1./2
	4) cos(x-1) = 1/2
	4) cos(
[image: image198.wmf])

2

3

x

-

p

= -1/2

	5) sin2x = 1
	5) cos(x-1) = 1
	5) cos(
[image: image199.wmf])

2

3

x

-

p

 = -1

	6) sin2x = a
	6) cos(x-1) = a
	6) cos(
[image: image200.wmf])

2

3

x

-

p

 = a

	7)
[image: image201.wmf]a

x

=

2

sin

1


	7)
[image: image202.wmf]a

x

=

-

)

1

cos(

1


	7)
[image: image203.wmf]a

x

=

-

)

2

3

cos(

1

p




Цикл 2
Розвяжіть рівняння:
	1) tg(3-x) = 1
	 1) ctg(
[image: image204.wmf])

2

3

x

-

p

 = -1
	1) tg7x = -1

	2) tg(3-x) = ½
	2) ctg(
[image: image205.wmf])

2

3

x

-

p

 = -1/2
	2) tg7x = -1/2

	3) tg(3-x) = 0
	3) ctg(
[image: image206.wmf])

2

3

x

-

p

 = 0
	3) tg7x = 0



	4) tg(3-x) = -1/2
	4) ctg(
[image: image207.wmf])

2

3

x

-

p

 = 1/2
	4) tg7x = 1/2

	5) tg (3-x) = -1
	5) ctg(
[image: image208.wmf])

2

3

x

-

p

 = 1
	5) tg7x = 1

	6) Знайдіть ОДЗ змінної:

[image: image209.wmf]2

)

3

(

1

=

-

x

tg

.
	6) Знайдіть ОДЗ змінної:
[image: image210.wmf]2

1

)

2

3

(

1

=

-

x

ctg

p

.
	6)  Знайдіть ОДЗ змінної:

[image: image211.wmf]1

7

2

=

x

tg

.

	7) Порівняйте ОДЗ змінної в рівняннях:

[image: image212.wmf],

2

)

3

(

1

=

-

x

tg


 ctg(3-x)=1/2.
[image: image213.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image214.wmf]      
	7) Порівняйте ОДЗ змінної в рівняннях 
[image: image215.wmf]2

1

)

2

3

(

1

=
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x

ctg

p

,

tg(
[image: image216.wmf]2

)

2

3

=

-

x

p

.
	7) Порівняйте ОДЗ змінної в рівняннях рівнянь:
[image: image217.wmf]1

7

2

=

x

tg

, 2ctg7x = 1.


Цикл 3

Для даного рівняння
	cos(
[image: image218.wmf]p

- x)+

+sin(
[image: image219.wmf]2

p

+ x) = 
[image: image220.wmf]2


	    сos
[image: image221.wmf]2
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p


	cos2xcos(
[image: image222.wmf])
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Знайдіть:

1) найменший додатний корінь рівняння,

2) найбільший від’ємний корінь рівняння,

3) кількість коренів рівняння на проміжку  (0;
[image: image223.wmf]p

 ),

4)   корінь, найближчий до 1,

5)   корінь,  який задовольняє нерівність : x2<4.
Цикл 4

Розв’яжіть рівняння:
	1) sin2x-1/4 = 0
	1) cos2x-3/4 = 0
	1)sin2x-3/4 = 0

	2) cos x -
[image: image224.wmf]3

/2 = 0
	2) sin x – 1.2 = 0
	2) cos x -1/2 = 0

	3)
[image: image225.wmf]0
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	3) 
[image: image226.wmf]0
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	3)
[image: image227.wmf]0

2

/

1

cos

4

/

3

sin

2

=

-

-

x

x




                   Самостійна робота № 8

Варіант І
1) Розв’яжіть рівняння:
2) sin(
[image: image228.wmf]01

,

1

)

2

2

3

=

-

x

p

 
3) 2cos
[image: image229.wmf]0

1

3

=

+

x

p


4) 2sin(
[image: image230.wmf]1

)

6

=

-

x

p

 

5) ctg(
[image: image231.wmf]3

1

)

3

2

=

-

x

p


5) Вкажіть всі корені рівняння sin x cos(3
[image: image232.wmf]p

-x)= 
[image: image233.wmf]4

3

 на проміжку (0;2
[image: image234.wmf]p

) .

Варіант ІІ
1) Укажіть всі недодатні корені даного рівняння 
[image: image235.wmf]0

2

cos

2

3

sin

4

1

2

=

-

-

x

x

.

2) Розв’яжіть рівняння:: (
[image: image236.wmf]0

3

7

4

)

1

cos

2

2

=

+

-

-

x

x

x

.

3) Розв’яжіть рівняння: sin((x+
[image: image237.wmf]1

)

2

)

=

+

x

x

p

.

4)  Розв’яжіть рівняння:  cos
[image: image238.wmf]p



 EMBED Equation.3  [image: image239.wmf].

2
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x


5) Розв’яжіть рівняння з параметром: sin(x-5) = m.
Варіант ІІІ
1) Розв’яжіть рівняння:  cos 2x tgx + tg x- cos 2x = 1.

2)  Розв’яжіть рівняння з параметром: sin(x2+2x) = 2m.

3)  Розв’яжіть рівняння з параметром: ctg
[image: image240.wmf]2

5

-

=

-

b

x

.

4)   Розв’яжіть рівняння: :
[image: image241.wmf]).
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                      Самостійна робота №9

В самостійній роботі №6  замінити знак рівності на знак нерівності , виконати одержані завдання.
                    Самостійна робота № 10.

   Варіант І. 
        Розв’яжіть рівняння:
1) 3sin22x+10sin2x+3 = 0,

2)  cos2x+3sinx = 2,
3)  sin(
[image: image242.wmf]0

)

2

2

3

cos(

)

2

2

=

-

+

+

x

x

p

p

.
4) Знайдіть суму коренів рівняння sin 
[image: image243.wmf]x

=
[image: image244.wmf]x

cos

3

-

, які належать проміжку 
[image: image245.wmf][

]

p

p

;

-

.

5) Розв’яжіть рівняння: sin2x-sin2x=3cos2x.

6) Розв’яжіть рівняння 6sin2x+5sinxcosx+3cos2x=2  і вкажіть кількість коренів на проміжку
[image: image246.wmf](

)

0

;

p

-

.

Варіант ІІ.

Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image247.wmf],
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sin
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x
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      2) 
[image: image248.wmf]0
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x
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3) 
[image: image249.wmf],

sin

3

cos

2

cos

x

x

x

-

=


4) 4sin4x+3=7tg2x(1-sin2x),

5)  
[image: image250.wmf]x

x
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2
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=

-

+

p

.

Варіант ІІІ.

1) Знайдіть всі корені рівняння  (cos
[image: image251.wmf].
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2) Вкажіть найменше значення параметра b, при якому рівняння cos2x-(3+2b)cosx+6b=0 має хоча б один корінь.

3) Розв’яжіть рівняння:
[image: image252.wmf]4
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3
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.

                          Самостійна робота№11.

Варіант І.

1Знайдіть корінь рівняння  cos
[image: image253.wmf]0

)

2

2

(sin

=

+

x

x

p

, який належить проміжку 
[image: image254.wmf][

]

3

;

2

.

2) Вкажіть найменший додатній корінь рівняння 3cosx+sin(-2x)=0.

3) Розв’яжіть рівняння : tg3x=tgx.

4) Розв’яжіть рівняння : sin2x+2sinx=cosx+1.

5) Розв’яжіть рівняння   : 
[image: image255.wmf]0

cos

2

sin

=

x

x

.

Варіант ІІ.

Розв’яжіть рівняння:

1) cos2
[image: image256.wmf]x

+0,5
[image: image257.wmf]0

sin

cos

=

x

x

,

2) sin3x+cos3x=3sinxcosx-1,

3) sin2x+0,25sin22x-sinxsin22x=0,

4) tg
[image: image258.wmf],
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)

3

(

2

2

tgx

tg

tg

tgx

x

p

p

=
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+


5) Знайдіть суму коренів рівняння sin2
[image: image259.wmf]x

x

x

p

p

p

sin

3

cos

6

+

=

+

на проміжку 
[image: image260.wmf][

]

20

;

20

-

.

Варіант ІІІ.

1) Розв’яжіть рівняння: cos
[image: image261.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image262.wmf].
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x

  

2Знайдіть всі розв’язки рівняння : 4sin2x(1+cos2x)=1-cos2x, які задовольняють нерівність x2<4.

3)  При яких значеннях параметра а  рівняння cos2x- acosx=0 має хоча б один  корінь?

                    Самостійна робота №12.

Варіант І.

Розв’яжіть рівняння:
1) 2cos
[image: image263.wmf],

0
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cos
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2

2

=

+

x

x


2) 
[image: image264.wmf],

1

cos

sin

3

=

+

x

x


3)   5cos2x+6sinx-6=0,

4)   3sin2x-sinxcosx=2,

5)
[image: image265.wmf]x

x

tg

tgx

cos

1

2

=

+

.

Варіант ІІ.

Розв’яжіть рівняння:

1) sin
[image: image266.wmf]x

=
[image: image267.wmf]x

x

sin
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,

2) 5sin
[image: image268.wmf]165
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3)  
[image: image269.wmf],
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4)  13sin2x+84sin2x-13cos2x+1=
[image: image270.wmf]°
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,

5) 3tg
[image: image271.wmf]x

ctgx

x
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+

.

Варіант ІІІ.

1) Розв’яжіть рівняння: cos x+cos16xcosx=
[image: image272.wmf]2

.

2) Визначте кількість коренів рівняння 
[image: image273.wmf]16
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 на проміжку 
[image: image274.wmf][

]
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.

3) Розв’яжіть рівняння : 
[image: image275.wmf]2
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.

                        Самостійна робота№ 13.

Варіант І.

Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image276.wmf],
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2) 
[image: image277.wmf],
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3) 
[image: image278.wmf]x

x

x

4

sin

5

cos

3

cos

=

-

.

4) 
[image: image279.wmf],
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5) 1-cos
[image: image280.wmf]x

=2sin
[image: image281.wmf].
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Варіант ІІ.

Розв’яжіть рівняння:

1) 
[image: image282.wmf],
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2) 
[image: image283.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image284.wmf]
3) 4sin2x+sin22x=3 і знайдіть корені , які задовольняють нерівність /x/<4,

4) 
[image: image285.wmf],
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5) 
[image: image286.wmf].
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 Варіант ІІІ.

Розв’яжіть рівняння:

1) (sinx+
[image: image287.wmf]3

cosx)sin3x=2,

2) Sin(3x+5)-sin(x+1)=2sin(x+2),

3) 6tg2x-2cos2x=cos2x.

                                     Самостійна робота№14.

Варіант І.

Розв’яжіть рівняння:

1) cos2x-sin42x=1,

2)  
[image: image288.wmf],
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3) 
[image: image289.wmf],

sin
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4) cosxcos5x=cos6x  і знайдіть суму коренів на проміжку 
[image: image290.wmf][

]

p

;

0

;відповідь запишіть у градусах.

5) Знайдіть найбільший від’ємний корінь рівняння
[image: image291.wmf].
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Вариант В.

Розв’яжіть рівняння:

1) sinxcosx+6cosx+6=6sinx,

2) sin2x+tgx=2,

3) sin4x+cos3x=1,

4) 
[image: image292.wmf].
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5) Знайдіть всі корені рівняння 
[image: image293.wmf].
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 , які задовольняють нерівність 
[image: image294.wmf]x

<2.
Варіант ІІІ.

Розв’яжіть рівняння:

1)
[image: image295.wmf]3
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,

2) 
[image: image296.wmf]0
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ctgx

x

xctgx

і знайдіть суму коренів на поміжку 
[image: image297.wmf][

]
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3)  
[image: image298.wmf],
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4)  cos3x+3cosx=2sin3x.
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